
第14回宿題
� 提出課題を解き kibacoに答を入力して下さい．

� 自習課題は提出する必要はありません．理解を深めるために自習しましょう．

提出課題 14.1

次のゲーム１，２，３を表す展開形ゲームはどれか，図 14.1のゲームAからゲームDの中から，
当てはまるものをすべて選びなさい．

ゲーム１ プレイヤー１がAかBを選び，プレイヤー２はそれを知って C かDを選ぶ．

ゲーム２ プレイヤー１がAかBを選び，プレイヤー２はそれを知らないで，CかDを選ぶ．（引っ
かかりやすいので注意しましょう．）

ゲーム３ プレイヤー１はAかBを，プレイヤー２は C かDを同時に選ぶ．
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図 14.1: ４つの展開形ゲーム

提出課題 14.2

図 14.2の２つの展開形ゲームを，戦略形ゲームに変換すると，図 14.3のような利得行列にな
る．このとき，空欄の aから hまでの利得を答えよ．
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図 14.2: 展開形ゲーム
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図 14.3: 戦略形ゲーム

提出課題 14.3

図 14.4は，以下のゲーム１，ゲーム２を展開形ゲームとして書いて，さらにそれを戦略形ゲー
ムに変換したものです．アルファベットに当てはまる利得を答えなさい．なお，戦略形ゲームのプ
レイヤー２の戦略は，H21とH22で選ぶ行動を（かっこをつけず）並べて表しており，例えばゲー
ム１の CEはH21で C，H22でEを選ぶことを表しています．

ゲーム１ プレイヤー１がまずAかBを選ぶ．Aが選ばれたときはプレイヤー 2は C かDを選び，
Bが選ばれたときは，プレイヤー 2はEか F を選ぶ．

� プレイヤー 1が A，プレイヤー 2が C を選ぶと，プレイヤー 1の利得は 3，プレイヤー
2の利得は 2．

� プレイヤー 1がA，プレイヤー 2がDを選ぶと，プレイヤー 1の利得は 0，プレイヤー
2の利得は 1．

� プレイヤー 1がB，プレイヤー 2が Eを選ぶと，プレイヤー 1の利得は 1，プレイヤー
2の利得は 6．

� プレイヤー 1がB，プレイヤー 2が F を選ぶと，プレイヤー 1の利得は 2，プレイヤー
2の利得は 8．

ゲーム２ プレイヤー１がまずA，B，Cを選ぶ．A，Bが選ばれたときはプレイヤー 2はそれがど
ちらかが分からずに LとRを選ぶ．C が選ばれたときは，プレイヤー 2はDかEを選ぶ．

� プレイヤー 1がA，プレイヤー 2が Lを選ぶと，プレイヤー 1の利得は 5，プレイヤー 2

の利得は 6．
� プレイヤー 1が A，プレイヤー 2が Rを選ぶと，プレイヤー 1の利得は 3，プレイヤー
2の利得は 3．

� プレイヤー 1が B，プレイヤー 2が Lを選ぶと，プレイヤー 1の利得は 2，プレイヤー
2の利得は 4．

� プレイヤー 1がB，プレイヤー 2がRを選ぶと，プレイヤー 1の利得は 6，プレイヤー
2の利得は 5．

� プレイヤー 1が C，プレイヤー 2がDを選ぶと，プレイヤー 1の利得は 7，プレイヤー
2の利得は 1．

� プレイヤー 1が C，プレイヤー 2が Eを選ぶと，プレイヤー 1の利得は 1，プレイヤー
2の利得は 2．
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図 14.4: 展開形ゲームと戦略形ゲーム

提出課題 14.4

図 14.5のゲーム１とゲーム２は，上が展開形ゲームで，下はそれを戦略形ゲームに変換したも
のである．アルファベットに当てはまる利得を答えなさい．なお，戦略形ゲームのプレイヤー iの
戦略は，Hijで選ぶ行動を jが小さい順番に（かっこをつけず）並べて表しており，例えばゲーム１
のALはH21でA，H22で Lを選ぶことを表している．ゲーム１ではプレイヤー２からゲームが始
まることに気をつけなさい．
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図 14.5: 展開形ゲームと戦略形ゲーム


